

焯華 999.9 千足金 電子商務

Chancellor Precious Metals Ltd 焯華貴金屬有限公司

誠信專業 投資黃金第一選擇

www.cpm888.com

香港：(852) 6966 8878
中國：400-0068-286
台灣：00801-85-6791

首家香港金銀業貿易場 人民幣公斤條流通量提供商

價格資料	2013年08月05日
人民幣公斤條現貨金交收價	258.75 (元/克)

業務查詢

中海海外將獲母注3資產

半年多賺27%符預期 賣樓目標調升兩成

香港文匯報訊(記者 黃嘉銘)內房龍頭中海外(0688)昨日派發中期業績表,中期基本純利達80.6億元(港元,下同),按年增27%,表現符合預期,公司亦調高全年銷售目標兩成至1,200億元。公司同日並公布母公司的注資計劃及郝建民接替孔慶平出任主席。有分析指,央企的人事變動對公司的正負面影響不大,而母公司注入業務屬正面,加上市場認為上半年已預支部分房地產購買力,故將業務整合可減少公司內部競爭。

中海昨日股價未受業績表現好帶動,雖曾高見23.8元,但及後回軟,收報23.25元,微跌0.15元或0.64%。

整合吸納房產業務

昨日的業績記者會中,焦點落在母公司注資及最後一次以主席身份出席記者會的孔慶平身上(孔慶平退任見另稿)。中海外昨日公布,控股股東中建股份擬將現時旗下房地產事業部、中國中建地產有限公司及中建國際建設有限公司經營之房地產發展業務,注入中海外。日後母公司中建股份原則上擬不再新增直營從事純粹房地產開發業務,但由其屬下各工程局及設計院等經營之房地產發展業務除外。

孔慶平回應指,母公司當年上市的房地產資產規模約500億元人民幣,注資安排仍有待研究,現階段未能進一步披露。

他強調,現時系內有三間上市的房地產公司,難免做成競爭,故是次的注資希望能將資產整合,將資源發揮得更好。他否認注資與全年盈利增長不能達到20%的目標有關,指公司於過往12年均能達到增長目標,未來仍會透過業務自然增長,以及潛在併購去達標。又重申母公司一直有對公司作出支持,過往曾透過紅股認購證及供股注資,今次注資計劃並不突然,加上可為集團內的資產進行整合,故

屬正常的商業考慮。

對於「前海」發展區,孔慶平認為,公司雖然未能取得首兩幅地皮,但未來該區域會陸續推出土地,會繼續研究,但強調公司的發展不會因前海而改變。

淨負債率降至14.9%

孔氏補充,公司於6月底擁有現金及未動用信貸額接近612億元,淨負債率降至14.9%,未來會保持負債率不多於4成,而未來仍然會以海外融資渠道為主。

業界商榷未必「平貨」

新鴻基金集團財富管理策略師蘇沛豐認為,央企的人事變動對公司的正負面影響均不大,而中海外獲母公司注入業務大體上屬正面的消息,加上本身負債低,絕對有能力多作收購以加強業務增長動力,但現時市場上應該有不少比母公司「更苟的平貨」,注資時機值得商榷。

天大證券董事施俊威則指出,上半年新國五條的出台令部分人提早買樓,購買力提早於上半年被消化,不排除下半年內房企銷情不及預期,加上內地經濟數據始終不太理想,故中海外現時將業務集中化是好事,可減少公司內部競爭。他更預料有關消息可推高股價重上25.6元的一年高位,並估計中海外全年銷售達1,200億元不是問題。



孔慶平(左3)昨日最後一次以主席身份帶領中國海外出席中期業績記者會。記者黃嘉銘攝

中國海外 2013年中期業績		
	金額(港元)	按年變化
營業額	321.9億元	+27.3%
純利	110.3億元	+31.6%
基本純利	80.6億元	+26.7%
中期息	0.18元	+20%

製表：記者 黃嘉銘

3項將注中海外之房地產業務

- 1、中建股份房地產事業部—原屬總部部門及區域管理機構。
 - 2、中國中建地產有限公司—跟中海外(0688)同屬母公司的建造及投資板塊的子企業,本身並不隸屬中海外集團。
 - 3、中建國際建設有限公司經營之房地產業務—從事地產開發和創新建設業務的核心二級企業,以北京為中心。
- 製表：記者 黃嘉銘

退任主席 孔慶平：已做到極致

記者 黃嘉銘

中海外(0688)昨日亦宣布領導公司近8年半的孔慶平辭任主席,由副主席兼行政總裁郝建民今日起接任其職位。由於事出突然,孔慶平隨即成為傳媒追訪焦點。他回應有關退任的提問時仍然談笑風生,更指在中海外多年工作以來「好Happy」,強調退任屬自然的新舊交替,而他本身於母公司亦有職位,退任後仍然能為公司作出貢獻,有信心接任的郝建民繼續帶領中海外發展得更好。

工作多年「好Happy」

孔慶平指,自己早於五年前已想交棒,認為內地房地產市場挑戰大,需要年青力壯的人領導公司。他又指,自己在中海外多年工作以來「好Happy」,因為可以跟一班好同事向同一目標努力,

而且過往他一直用「無為而治」,權力早已下放,具體壓力實際上在各同事身上,但認為「做主席責任都好大」,正式退任可更輕鬆。

孔慶平又指,公司表現已經好「唔話得」,已經做到極致,滿意公司現時的狀況。他並強調,退任主席職位對自身未來的工作不會有太大改變,他仍是母公司中國建築股份的副總經理,未來將會投入更多時間於其他職務上。

現行政總裁郝建民接棒

中海外昨日公布孔慶平辭任董事,並因此卸任公司主席職位;而現任副主席兼行政總裁郝建民,獲選接任為公司董事局主席,人事變動均於今日起生效。

特稿

交行：內地小康置業慾旺

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導)交通銀行(3328)昨在上海發佈7月報告,中國財富景氣指數下滑8個百分點,為今年以來最低水平,顯示宏觀經濟放緩已對內地小康家庭的財富景氣造成影響。報告稱,居民收入增速放緩同時拉低家庭消費預期,預計將拖累全年消費增速。不過值得注意的是,不動產投資意願指數是僅有一個與上期持平的指標,表示未來有更多小康家庭擇機入市。

財富景氣指數下滑

報告指出,本次調研顯示居民收入增速放緩已經開始影響到家庭消費預期,這可能會拉低全年消費增速。根據交行金研中心的預計,2013年社會消費品零售總額名義增速約為14.1%,實際增速約為11.9%左右,均略低於去年。

不過,收入下降似乎並沒有影響到小康家庭的不動產投資意願。從構成不動產投資意願的兩個三級指標來看,在限購、限貸等政策的持續作用以及進入購房淡季的影響下,小康家庭當期不動產投資意願較下期下滑2點,預期不動產投資意願則繼續小幅上升2點,連續4個月呈穩步上升走勢,表示未來有更多小康家庭擇機入市。

交行金研中心副總經理周昆平認為,這表明首次置業及改善型需求依然旺盛。他指出,隨著家庭收入的增加,家庭對不動產的投資意願上升更明顯。本次調查中,稅後年收入超過30萬元人民幣的小康家庭未來不動產投資意願的上升幅度最大,達13個百分點。

調控價未跌增信心

交行首席經濟學家連平也分析指,調控下房價依然堅挺的局面更增強市場對房價上漲的預期,而新一屆政府在地產調控方面鮮有表態,在近期中央政治局會議上也沒有提及地產調控,這些可能都增加小康家庭的入市意願。

官媒：十年樓調 十倍升幅



有媒體統計,內地政府過去10年出台43次相關房地產的宏觀政策。資料圖片

香港文匯報訊 據《人民日報》海外版昨報導,內地樓市再現火熱,房價不斷上漲,令市場質疑對不斷加碼的樓市調控政策所帶來之效果。有媒體統計,從2003年至今的10年時間裡,中央出台相關房地產的宏觀政策達43次,房價也隨之上漲超過10倍。專家認為,調控持續令各市的房地產市場分化加劇,應該「分而治之」,房價漲幅較高的重點區域嚴格實行調控,而對於大部分較為平穩市場則適當採取去行政化的手段調控。

「新國五條」效力已減弱

報導引述亞太城市房地產研究院院長謝逸楓指出,「新國五條」新政效力已漸減弱,調控難抑房價上漲預期。一線城市房價愈調愈高的規律再次得到驗證,控制房價任務艱巨漫長,表明調控房價依然壓力巨大:一是上漲的城市不斷由一線城市蔓延到二三線城市,房價上漲幅度不斷擴大;二是房價上漲預期基本形成,新國五條調控威懾力正在弱化;三是35個地方版調控細則又是又細又粗,關鍵性的政策缺乏實際操作力;四是伴隨成交量的緩慢回升,調控政策出現政策見底的初步跡象。

報導認為,調控政策顯然並沒有擊中導致房價上漲的根源。中國房地產學會副會長陳國強表示,對於樓盤入市價格的控制的確能夠在短期內抑制房價的大幅上漲,但是限價政策必然會導致供應出現問題。長期來看,調控房價最終需要增加供應。

城市差異大 不宜「一刀切」

另一方面,由於樓市在不同城市之間出現分化,「一刀切」的全國統一調控政策就很難奏效。中信證券首席經濟學家諸建芳認為,內地樓市帶有強地域特點,應盡量避免採取統一的政策,可出一些原則性的政策取向,各個地區可以根據情況採取一些具體的措施,這樣可能會對房地產行業的正常發展更有利。

賣樓收800億 毛利率微跌

香港文匯報訊(記者 黃嘉銘)中海外(0688)截至6月底止,營業額按年增27.3%至321.9億元,其中內地房地產佔91.9%;純利按年增31.6%至110.3億元,撇除物業重估的核心盈利升26.7%至80.6億元;每股基本盈利1.35

元,中期息18仙,去年同期為15仙。期內,錄得合同銷售金額達800.7億元,完成年初訂立1,000億元銷售目標的八成,對應的銷售面積為524萬平方米。不過,毛利率由去年同期的40.9%降至36.3%。

匯控績差 港股考驗二萬二



香港文匯報訊(記者 卓建安)雖然昨日內地股市表現較好,但昨日港股因觀望匯控(0005)業績,欲升乏力,收市僅升31點至22,222點。港股收市後公佈的匯控業績較市場預期差,港股夜開市後,即月期指在靠近22,000點關口的上方數十點徘徊,今日港股或考驗22,000點關口能否守得住。

恒指微升31點成交縮

昨日港股窄幅徘徊,最高僅升82點至22,273點,最低僅升2點。上證綜指昨日收市上升1.04%至2,050點,對港股並無明顯刺激,國企指數收市更跌8點至9,725點。港股昨日主板成交額為424億元,仍處較低水平。

昨日市場焦點匯控支撐大市,股價表現尚算不錯,收市升0.85%至89.55元,逼近90元關口;中移動(0941)收市股價則持平。

近期熱炒的科網股股王騰訊(0700),昨日股價再創新高,曾升3.72%至373.6元,收市亦升3%至371

元。中歐達成光伏產品價格承諾,光伏股昨日續升,順風光電(1165)收市升18.7%至2.73元,保利協鑫(3800)收市升5%至2.1元。

分析員料21500有支持

展望港股後市,京華山一研究部主管彭偉新表示,匯控業績遜於預期,對今日港股造成壓力,但短期港股在21,500點則有支持。他說,近期市場熱炒騰訊,若下周三(14日)騰訊公佈的業績「不對辦」,港股調整壓力會較大。他續稱,港股上升的阻力則為22,500點。

另外,摩根大通最新調整該行的亞洲焦點股名單,加入鞍鋼(0347),剔出中煤能源(1898)。摩根指出,預期煤炭股中期業績將令市場失望,而煤價下跌將觸發市場下調煤炭股評級。摩根將中煤能源的評級由原來的「增持」下調至「中性」,目標價由原來的6元下調至4.8元。

郭浩莊指出,香港有三分之一的經濟量依賴中國內地,當7月中國綜合採購經理指數的產出水平跌至20個月低位時,香港私營企業的經營狀況亦難免繼續疲弱;然而香港經濟活動的下行走勢相對較慢,降幅亦僅屬輕微,表明香港對外圍不利因素的抗逆能力相當強韌。

與此同時,他指出,本港就業環境持續惡化,情況值得關注。不過,僱員薪酬持續上升,顯示新接業務量雖然減少,其幅度仍未對就業市場造成太大衝擊。總體而言,他預計第3季的本地生產總值增長會放慢,但降速會較溫和,全年經濟表現不會陷入衰退。

匯豐香港PMI續收縮水平

香港文匯報訊(記者 涂若奔)匯豐昨日公布,該行香港採購經理指數(PMI)7月為49.7點,較6月上月升1點,但連續4個月低於50點的榮枯分水嶺,反映經濟活動收縮。匯豐經濟研究大中華區經濟師郭浩莊預計,本港今年第3季度的生產總值增長放慢,但降速較溫和,全年經濟表現不會陷入衰退。

多項數據跌幅放緩

匯豐公布,7月本港新訂單量連續4個月縮減,但減速已見放緩,來自內地新訂單的減幅是本輪下跌周期以來最小。私人企業就業數字也連續5個月下跌,減速較6月時的21個月高位放緩,企業成本持續上升,投入價格已持續上升1年,主要反映薪酬支出上升,企業普遍繼續將成本增幅轉嫁予客戶。另外,最新錄得的經營活動量跌幅是日前3個月持續下跌周期內最小。